

### Harminc éves jubileumát ünnepli a Lethbridgei Betegsegélyző

A Lethbridgei Elő Magyar Betegsegélyző Egyesület... A Lethbridgei Elő Magyar Betegsegélyző Egyesület... A Lethbridgei Elő Magyar Betegsegélyző Egyesület...

Amint az már Lethbridgeben szokás... Amint az már Lethbridgeben szokás... Amint az már Lethbridgeben szokás...

### Francia kölcsönt kér Németországtól

Dr. Luther, a német Reichsbank elnöke... Dr. Luther, a német Reichsbank elnöke... Dr. Luther, a német Reichsbank elnöke...

Miután azonban Anglia csakis abban az esetben... Miután azonban Anglia csakis abban az esetben... Miután azonban Anglia csakis abban az esetben...

### SÁSKÁK MILLIÁRDJAI ZUDULTAK EURÓPÁRA

Bessarábia déli részét sáskajárás lepte el... Bessarábia déli részét sáskajárás lepte el... Bessarábia déli részét sáskajárás lepte el...

A besszarábiai sáskajárással kapcsolatosan a Magyar Alföld... A besszarábiai sáskajárással kapcsolatosan a Magyar Alföld... A besszarábiai sáskajárással kapcsolatosan a Magyar Alföld...

### SÖTÉTSÉGBE BORULT REGINA

A múlt héten rövidzárlat következtében... A múlt héten rövidzárlat következtében... A múlt héten rövidzárlat következtében...

### ANTILOPOK GARAZDÁLKODNAK DÉLALBERTÁBAN

Az öntözőműveiről híres Basano kerületből... Az öntözőműveiről híres Basano kerületből... Az öntözőműveiről híres Basano kerületből...

### A magyarországi „szlovák kérdés” Benes agyában született

Hágából jelentik: A „Maasbode” holland napilap... Hágából jelentik: A „Maasbode” holland napilap... Hágából jelentik: A „Maasbode” holland napilap...

vákok sorsa fekdűnk a szívén, akkor elsősorban arról kellene gondoskodnia... vákok sorsa fekdűnk a szívén, akkor elsősorban arról kellene gondoskodnia...

### RETTENTES SZÉLVIHAR PUSZTÍTOTT ÉSZAKON

Saskatchewan egyik leggazdagabb vidékét, North Battleford környékét... Saskatchewan egyik leggazdagabb vidékét, North Battleford környékét...

na a vihar, amennyiben a szél ereje kártváráként... na a vihar, amennyiben a szél ereje kártváráként...

### Magyarok diadalutja északi fajtestvéreinknél

A negyedik finn-ugor kongresszus... A negyedik finn-ugor kongresszus... A negyedik finn-ugor kongresszus...

cial testület tagjának, nyolcszáz... cial testület tagjának, nyolcszáz... cial testület tagjának, nyolcszáz...

### STRATTON, ONT.

Benson János svéd származású... Benson János svéd származású... Benson János svéd származású...

### GYÖZTEK A MAGYAR LABDARUGÓK

Kábelátvitart számol be a Ferencvárosi Torna Club... Kábelátvitart számol be a Ferencvárosi Torna Club... Kábelátvitart számol be a Ferencvárosi Torna Club...

### REGINA, Sask.

Takács Mihály honfitársunk, a Canadian Magyar Betegsegélyző Szövetség... Takács Mihály honfitársunk, a Canadian Magyar Betegsegélyző Szövetség...

### Amerika tulajdona volt az elsüllyesztett rumhajó

Bizonyára emlékeznek még olvasóink arra, hogy az Egyesült... Bizonyára emlékeznek még olvasóink arra, hogy az Egyesült...

hasonló sorsra jut a „Josephine K”... hasonló sorsra jut a „Josephine K”... hasonló sorsra jut a „Josephine K”...

### PORT COLBORNE, ONT.

A „Welland-Port Colborne Evening Tribune”... A „Welland-Port Colborne Evening Tribune”...

### NIAGARA FALLS, Ont.

Tóth János és Varga Mihály honfitársaink... Tóth János és Varga Mihály honfitársaink... Tóth János és Varga Mihály honfitársaink...

### LETARTÓZTATTAK EGY BANYATULAJDONOST

William Bennett torontói bányatulajdonos... William Bennett torontói bányatulajdonos... William Bennett torontói bányatulajdonos...

### WAKAW, Sask.

A „The Recorder” jelentése szerint a magyar diákok... A „The Recorder” jelentése szerint a magyar diákok...

### CARBON, ALTA.

Az általános megbecsülésnek örvendő... Az általános megbecsülésnek örvendő... Az általános megbecsülésnek örvendő...

ERTESITES... Tisztelettel értesítjük a kanadai magyarságot... Tisztelettel értesítjük a kanadai magyarságot...

„PANNONIA” WESTERN CANADA COLONIZATION & TRADING SOCIETY... 621 Main St. Winnipeg, Man.

STRATTON, ONT. Benson János svéd származású... Benson János svéd származású...

GYÖZTEK A MAGYAR LABDARUGÓK... Kábelátvitart számol be a Ferencvárosi Torna Club... Kábelátvitart számol be a Ferencvárosi Torna Club...

Dr. JÁNOSSY & COMPANY 543 Queen St. West TORONTO, ONT.

KANADAI SZOLGÁLAT HAMBURG és HALIFAX között... HAMBURG-AMERICAN LINE